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HAms: cemeH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaeMmniii Cemen! Ecnmu KOHCEPBATUBHOE JIeUeHHE OPXO3MUNUANMUTA He3(DPEKTUBHO B TeUEeHUE
50 gHew (T. e. B TeUeHHUe TIOYTH OBYX MECSIEB), TO TAKTUKY JedyeHNe He00X0OUMO N3MEHUTE.
[ToBTopuTe Y3U OpraHoB MOIIOHKY, ¥ 00paTHUTECh K Balremy jedaliemMy Bpady AJisi CDAaBHEHHUS C
IpeObIAYITUMY pe3yibTaTaMy (HaJu4dre TOJIbKO JIUIIL YIVIOTHEHUS Ha SUYKe - 9TO He [T0Ka3aTelb
nmaTtonoruu). He 3aHuManTech caMoedeHneM, 3TO YPEBATO CEPhe3HBIMU OCTIOXKHEHUSIMU. Yoauu!



